

“爱在北疆”倡婚俗新风



新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 5月10日,由内蒙古自治区人民政府妇女儿童工作委员会办公室、自治区妇女联合会、自治区总工会及自治区民政厅联合主办的“爱在北疆 见证幸福”公益示范性集体婚礼暨2024年度自治区、呼和浩特市最美家庭发布活动在呼和浩特市举办。

集体婚礼仪式在优雅古典的中式婚礼音乐中开启,14对新人共牵红绣球,携手跨过幸福之门。新人们面对面真情告白,交换戒指,并将写给10年后夫妻二人的信件共同投入时光胶囊中。新人们还共读了《新

时代婚俗改革倡议书》,并且全部加入了巾帼志愿者队伍,成为光荣的巾帼志愿者。婚礼仪式上,文艺志愿者带来了精彩的文艺表演。

此次集体婚礼旨在大力倡导移风易俗、婚事新办简办,反对高额彩礼、大操大办,进一步倡扬新型婚育文化,引导年轻人树立因爱而娶、为爱而嫁、文明简约的婚嫁观念,在全社会培育社会主义家庭文明新风尚。

活动中现场发布云学峰等292户家庭为自治区最美家庭,刘佳等100户家庭为呼和浩特市最美家庭。驻守边疆17年的自治区五好家

14对新人共赴幸福之约

庭代表徐乃超、李文娜夫妇和参加2024年全国万人集体婚礼内蒙古分会场仪式的李小龙、李红宇夫妇分享了他们的最美爱情故事,传递

家庭和睦、积极向上的正能量。

婚礼上,“北疆巾帼婚恋交友工作服务站”正式成立,首批5名婚恋专家获颁聘书。



新人共植相亲相爱同心林

◎相关新闻

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 实习生 李雪王佳佳) 5月9日,一批即将步入婚姻殿堂的新人,在内蒙古妇女儿童公园携手栽种相亲相爱同心林,以别具深意的方式开启幸福人生新篇章。

新人们手拿铁锹,将一棵棵小

树苗栽植到“爱在北疆·见证幸福”同心林中,并将写有夫妻姓名的爱心牌挂在精心栽种的属于自己的爱情树上。“未来我们会常回来看看,就像养护爱情一样照料这棵小树。”新人李启家和马晓霞说,这棵小树苗将是他们爱情的见证,希望这棵小树苗茁壮成长,夫妻二人今后在生活中,也会像携手种植树苗一样,共同创造美好生活。

梅花鹿“打卡”青城迷了路



新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿通讯员 王晓飞 安格尔) 5月的青城,草木葳蕤,生机盎然,连梅花鹿也被这美景吸引,进了城。5月11日,记者了解到,一只野生梅花鹿误闯居民区,呼和浩特市公安局赛罕区分局环境资源和食品药品犯罪侦查大队与呼和浩特市大青山野生动物救助站工作人员赶赴现场,科学处置,将梅花鹿成功救助。

5月8日清晨,民警发现一只“长着斑点的小鹿”在赛罕区金桥景观花园小区的绿化带中徘徊,走近一看,发现其毛色鲜亮、没有明显外伤。发现小鹿后,民警首

先在现场设置警戒区,避免围观群众惊扰幼鹿。考虑到梅花鹿生性敏感,民警化身“护鹿使者”,保持10米外距离静静观察,同时联系呼和浩特市大青山野生动物救助站。“我们尝试用新鲜树叶引导它,但小家伙一听到声响就躲远,足足用了2个小时才让它放下戒备。”参与救助的王警官回忆道。

为确保运输安全,民警与救助站工作人员共同设计“护送方案”,平安将小鹿送到了救助站。经检查,小鹿各项体征正常,待适应救助站环境后,将择期放归大青山自然保护区。

“梅花鹿对栖息地环境要求极高,近年来它们的活动范围不断向城市边缘延伸,正是赛罕区生态改善的直接体现。”参与救助的民警介绍道。

近年来,赛罕区持续推进大青山前坡生态综合治理、黄河流域绿化等工程,辖区森林覆盖率提升至32%,湿地面积扩大至1200公顷,形成了“城在绿中、人在景中”的生态格局,也让狍子、赤狐、白鹭等野生动物频繁“出镜”,成为市民眼中的“生态明星”。

28年期盼终圆梦! 乳品厂小区40户居民喜提房产证

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 5月9日,呼和浩特市赛罕区四千米社区乳品厂小区洋溢着节日的喜庆。在“手牵手传递温暖 心连心感恩母爱”母亲节联谊会暨房产证发放仪式上,40户居民领到了期盼28年之久的房产证,居民们自编自导丰富多彩的节目进行庆祝,现场掌声与欢笑不断。

“这不仅是我人生中的第一套房,更是承载着婚姻记忆的婚房。”5号楼居民乌兰高娃双手捧着崭新的房产证,难掩激动之情,“整整28年的等待,今天终于圆梦了!”她表示,这是居民们的大喜事,大家由衷感谢各级部门的不懈努力。

记者获悉,乳品厂小区共有252户居民,目前已有221户居民拿到了不动产权证,剩余31户的办理工作正在加速推进。乳品厂小区党支部书记赵玉琴多年来一直为小区的房本事宜奔波。她告诉记者,由于历史遗留问题,小区1、2、3号楼居民们的房产证经多部门协调,于2022年办理完毕。小区4、5号楼虽然“五证”齐全,但因属于职工集资房,房产部门没有这两栋楼的任何材料档案,居民手中也只有一个房卡来证明房子的归属,导致办理房本的过程异常艰难。近三年来,居民们将收集的材料递交给呼和浩特市接诉即办指挥调度中心,经各级政府及相关部门的联动协调,又经调研取证、材料补件等环节,最终于今年4月23日成功办理首本不动产权证。为让居民在母亲节前圆梦,相关部门开启绿色通道加班办理,40户居民拿到了盼望已久的房本。